

**Виїзд дитини за кордон з тим з батьків, хто проживає окремо від дитини, належно виконує свої батьківські обов'язки і НЕ МАЄ заборгованості зі сплати аліментів.**

З 28 серпня норми Закону 2475 в рамках ініціативи ЧужихДітейНеБуває вступили в дію.

Одна з новацій стосується подорожей дитини за кордон строком до одного місяця з одним із батьків без дозволу іншого і розповсюджується на тих діток, які виховуються в неповних сім'ях.

Добросовісні батьки, які належно виконують свої батьківські обов'язки і не мають заборгованості зі сплати аліментів, мають можливість вивезти дитину за кордон при наявності нотаріально засвідченої згоди на виїзд дитини за межі України того з батьків, з яким проживає дитина. Для отримання згоди необхідно направити звернення з рекомендованим листом із повідомленням про вручення до того з батьків, з яким проживає дитина.

Якщо такий дозвіл не надано у десятиденний строк з моменту повідомлення про вручення рекомендованого листа, батько- чи мати- прохач має право звернутися до суду із заявою про надання відповідного дозволу



#ЧужихДітейНеБуває



## ЗАКОН 8296: ВИЇЗД ДИТИНИ ЗА КОРДОН

того з батьків, хто проживає окремо від дитини, належно виконує батьківські обов'язки і НЕ МАЄ заборгованості зі сплати аліментів (ч. 5 ст. 157 Сімейного кодексу України)



### КОЛИ ВСТУПИТЬ В СИЛУ?

Через місяць з дня опублікування Закону 8296



### НА КОГО І ЗА ЯКИХ УМОВ РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ?

На того із батьків, хто проживає окремо від дитини, належно виконує батьківські обов'язки, не має заборгованості зі сплати аліментів



### ВАШІ ДІЇ ПРИ ВИЇЗДІ З ДИТИНОЮ ЗА КОРДОН?



Звернення з рекомендованим листом із повідомленням про вручення до того з батьків, з яким проживає дитина, за наданням згоди на виїзд дитини за межі України.



У разі ненадання тим із батьків, з ким проживає дитина, нотаріально посвідченої згоди на виїзд дитини за кордон, звернення до суду із заявою про надання дозволу на виїзд дитини за кордон БЕЗ згоди другого з батьків у десятиденний строк з моменту повідомлення про вручення рекомендованого листа.



Виїзд із дитиною за межі України



**ВАЖЛИВО:** при перетинанні державного кордону України необхідно пред'явити посадовій особі державної прикордонної служби згоду другого з батьків або рішення суду про дозвіл на виїзд дитини за кордон без згоди другого з батьків.



Повернення з дитиною в Україну у строк, на який є згода другого з батьків, або визначений у рішенні суду.